
ITALY
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LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI
HAPPINESS IS IN YOUR HANDS

ITALY

LUXURY TILES



6 0 X 1 2 0  /  M U LT I S I Z E S
SPESSORE / THICKNESS0,5 cm

IDEAL RELAXING SHADES8

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO / 
RECTIFIED PORCELAIN STONEWAREGRES

TINTE UNITE PERFETTE PER QUALSIASI CONTESTO:

PERFECT SOLID COLOURS FOR ANY CONTEXT:

LA BELLEZZA DELLE PERFETTE TINTE UNITE
THE BEAUTY OF PERFECT SOLID COLOURS

- FACCIATE DI EDIFICI
- INTERNI RESIDENZIALI

- INTERNI COMMERCIALI

- BUILDING FACADES
- RESIDENTIAL INDOORS

- COMMERCIAL INDOORS

Yunika Avio Yunika Ciprya Yunika Olive Yunika GraphiteYunika CreamYunika White Yunika Grey Yunika Black

THE REVOLUTION
POSA, SOVRAPPONI, 
CAMBIA QUANTE VOLTE VUOI.
CON YUNIKA PUOI: È  COME CAMBIARE ABITO.

LAY, OVERLAY, 
CHANGE AS MANY TIMES  AS YOU WANT.
WITH YUNIKA YOU CAN: IT’S LIKE CHANGING DRESS.

next 
page
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FOR A 
GREEN 
FUTURE

FOR A 
GREEN 
FUTURE

YUNIKA 
REDUCES 
CARBON 

EMISSIONS

MENO TERRA LESS EARTH

MENO PESO LESS WEIGHT

MENO CARBURANTE/mq LESS FUEL/mq

MENO ENERGIA LESS ENERGY

TAGLIO VELOCE FAST CUT

INSTALLAZIONE FACILE EASY INSTALLATION

YUNIKA 
EXPLORES WAYS 
TO DECARBONISE 

THE CONSTRUCTIONS

YUNIKA 
ESPLORA 

METODI PER 
DECARBONIZZARE

L’EDILIZIA

YUNIKA 
CHANGE 

HOW WE BUILD 
OUR CITIES

YUNIKA 
CAMBIA COME 
COSTRUIAMO 
LE NOSTRE 

CITTÀ

YUNIKA 
RIDUCE 

LE EMISSIONI 
DI CARBONE

YUNIKA 
REVOLUTIONISE 
THE BUILDING 

INDUSTRY 
TOWARDS 
A GREEN 
FUTURE

YUNIKA
RIVOLUZIONA
L’INDUSTRIA

DELL’EDILIZIA
VERSO 

UN FUTURO GREEN

YUNIKA 
TOWARDS 

A SUSTAINABLE 
WAY

YUNIKA 
VERSO LA 

SOSTENIBILITÀ

V E R S O  L A  S O S T E N I B I L I T À
T O W A R D S  A  S U S TA I N A B L E  W AY

SPESSORE / THICKNESS

GRAZIE A / THANK’S TO

0,5 cm

PRODUZIONE / PRODUCTION

TRASPORTO / TRANSPORTATION

POSA / LAYING

32



&
BIG+
SMALL+
MOSAICS

BIG

MOSAICS

SMALL

HEXAGON 
22,6x19,5 
(9”x7.7”)

DIAGONAL 
15x30 - 2 pz 
(6”x12”)

RHUMBUS
lato 14,4 (5.7”)

BRICK 
7,5x30 
(3”x12”)

YUNIKA 60x120 (24”x48”) LISTONE 
10x60
(4”x24”)

YUNIKA 
30x60 
(12”x24”) PROVENZALE 

17x17 
(6.7”x6.7”)

TRAPEZE 
22,52x9,75 
(8.9”x3.8”)

MULTI SIZES
SPRIGIONA 
LA TUA FANTASIA!

SCEGLI 
FORME E COLORI

ABBINA TUTTO 
A PIACIMENTO 
(MONOCOLORE 
O TINTE MIX)

UNLEASH
YOUR FANTASY!

CHOOSE
SHAPES AND COLOURS

MATCH EVERYTHING
AS YOU LIKE
(ONE-COLOUR
OR MIX COLORS)

UN MONDO 
DI INFINITE 
OPPORTUNITÀ 
COMPOSITIVE

A WORLD
OF INFINITE
COMPOSITIONAL
OPPORTUNITY

MOSAICO  
TOZZETTO
30x30 
(12”x12”)
tessere 5x5 
(2”x2”)

MOSAICO
HEXAGON 
29,2x25,5 
(11.5”x10”)

54



SOLID 
COLOUR
CONCEPT

INCREDIBILI LE SOLUZIONI CHE SI POSSONO ADOTTARE 
CON L’USO DELLE SOLE TINTE UNITE.
I COLORI SI PRESTANO PER ESSERE MESCOLATI 
ANCHE TRA DI LORO.

ECCO ALCUNI ESEMPI DI REALIZZAZIONI  DOVE I COLORI 
DEL RIVESTIMENTO ESTERNO HANNO CONTINUITÀ 
CON GLI INTERNI.

THE SOLUTIONS THAT CAN BE ADOPTED ARE INCREDIBLE
WITH THE USE OF SOLID COLORS ONLY.
THE COLORS LEND THEMSELVES TO BEING MIXED
EVEN BETWEEN THEM.

HERE ARE SOME EXAMPLES OF CREATIONS WHERE COLORS
OF THE EXTERNAL COVERING HAVE CONTINUITY
WITH THE INTERIOR.

BIG

YUNIKA 60x120 (24”x48”)

LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI
HAPPINESS IS IN YOUR HANDS

76
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AVIO & GREY
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PUOI SOVRAPPORRE YUNIKA SU QUALISIASI SUPERFICIE 
GRAZIE AL SUO SPESSORE SOTTILE.
CON LA FANTASIA DEI COLORI E DEI FORMATI 
NON HAI LIMITI ALLA TUA CREATIVITÀ.

YOU CAN OVERLAY YUNIKA ON ANY SURFACE 
THANKS TO ITS THIN THICKNESS.
WITH THE IMAGINATION OF COLORS AND FORMATS, 
YOU HAVE NO LIMITS TO YOUR CREATIVITY.

SPESSORE / THICKNESS0,5 cm
CON YUNIKA PUOI CAMBIARE IDEA SEMPRE

WITH YUNIKA YOU CAN ALWAYS CHANGE YOUR MIND

AVIO,GREY 
& CREAM

1110



C
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M

E
R

C
IA

L
CIPRYA & 
GRAPHITE
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C
O

M
M

E
R

C
IA

L
CIPRYA,  

GRAPHITE
& CREAM

TINTE UNITE PERFETTE PER QUALSIASI CONTESTO:

PERFECT SOLID COLOURS FOR ANY CONTEXT:

FACCIATE DI EDIFICI / INTERNI RESIDENZIALI / INTERNI COMMERCIALI

BUILDING FACADES / RESIDENTIAL INDOORS / COMMERCIAL INDOORS

1514



DECORATIVE
CONCEPTIMAGINE

SOFFY

ACQUARELLI

SYMPHONY

ACQUARELLI, IMAGINE, SOFFY, SYMPHONY

LE DECORAZIONI VALORIZZANO I FONDI CON ACCENTI DI TONO, 
COLORI CHE RIEMPIONO I PERIMETRI MARCATI DA LINEE SPESSE, 
UN’IMMAGINE FINALE CHE NASCE DALL’EQUILIBRIO DI PIENI E VUOTI, DI 
CHIARI E SCURI, DI SOTTILI LINEE PARALLELE O PERPENDICOLARI CHE 
TRATTEGGIANO AREE BEN DEFINITE, DALLE DIFFERENTI DIMENSIONI.

TANTE PROPOSTE DECORATIVE CHE VANNO DAL GEOMETRICO AL 
FLOREALE FINO ALLA FANTASIA.

LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI.

ACQUARELLI, IMAGINE, SOFFY, SYMPHONY

THE DECORATIONS ENHANCE THE SURFACES WITH TONE ACCENTS, 
COLORS THAT FILL THE PERIMETERS MARKED BY THICK LINES, A 
FINAL IMAGE THAT COMES FROM THE BALANCE OF FULL AND EMPTY, 
OF LIGHT AND DARK, OF THIN PARALLEL OR PERPENDICULAR LINES 
THAT OUTLINE AREAS WELL DEFINED, WITH DIFFERENT DIMENSIONS.

MANY DECORATIVE PROPOSALS RANGING FROM GEOMETRIC TO 
FLORAL TO FANTASY.

HAPPINESS IS IN YOUR HANDS.

LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI
HAPPINESS IS IN YOUR HANDS
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L
A

K
E

Pavimento / Floor: Yunika White

Parete / Wall: Yunika Avio - Dec. Imagine Water

Parete / Wall: Dec. Imagine Lake

Parete / Wall: Yunika Graphite 

IMAGINE
WATER & LAKE

IMAGINE
NUOVI CONCETTI GRAFICI 
ISPIRATI A SEGNI GEOMETRICI 
VENGONO INTERPRETATI 
CON DELICATISSIMI COLORI 

NEW GRAPHIC CONCEPTS 
INSPIRED BY GEOMETRIC SIGNS 
ARE INTERPRETED 
WITH VERY DELICATE COLOURS

1918



Pavimento / Floor: Yunika Graphite

Parete / Wall: Yunika Grey - Yunika White - Dec. Imagine Air

A
IR

Pavimento / Floor: Yunika Grey

Parete / Wall: Yunika Ciprya - Dec. Imagine Diamonds

Parete / Wall: Yunika White

IMAGINE AIR

D
IA

M
O

N
D

S
D

IA
M

O
N

D
S

IMAGINE DIAMONDS

2120



W
IN

D

Parete / Wall: Yunika Olive

Pavimento / Floor: Yunika Olive

Parete / Wall: Yunika Cream - Dec. Imagine  Wind

IMAGINE WIND

2322
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O

F
F
Y

 C
IP

R
Y
A

Pavimento / Floor: Yunika Grey

Pareti / Walls: Yunika Ciprya - Dec. Soffy Ciprya

SOFFY
CIPRYA

SOFFY
LE MORBIDE NUVOLE 
DONANO UNA GRADEVOLE 
SENSAZIONE SOLO A VEDERLE

THE SOFT CLOUDS GIVE 
A PLEASANT SENSATION 
JUST TO SEE THEM

2524
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Y
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U

Pavimento / Floor: Yunika Avio

Pareti / Walls: Yunika Graphite - Dec. Soffy Blu

SOFFY
BLU

2726



 Yunika Ciprya - Yunika Olive - Dec. Acquarelli

ACQUARELLI

FIORI, SEMPRE ATTUALI, 
INTERPRETATI CON LA DELICATEZZA 

DELLE TINTE DI YUNIKA

FLOWERS, ALWAYS CURRENT, 
INTERPRETED WITH THE DELICACY 

OF YUNIKA’S COLORS

2928
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H
O

N
Y

Pavimento / Floor: Yunika Cream

Parete / Wall: Yunika Gey - Dec. Symphony Aurora

Parete / Wall: Yunika Ciprya - Dec. Symphony Alba

SYMPHONY
AURORA & ALBA

SYMPHONY
LA RICCHEZZA 
DI UNA LIBERA FANTASIA 
DI COLORI 
CHE SI DISTINGUE 

THE RICHNESS 
OF A FREE FANTASY 
OF COLORS
STANDS OUT

3130
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Y

M
P

H
O

N
Y

SYMPHONY
NIGHT

Parete / Wall: 
Yunika Cream - Yunika Graphite 

Dec. Symphony Night

3332



cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.
FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET

60x120 24” x 47” 4 2,88 32,50 25 72,00 832,50

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

naturale rettificato
natural rectified

60x120 24”x47”

GRES NAT RETT

2 R9D I G I
TECH 5,00

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

(*)
144 395 35579,90 299,00 234,18

Codice prezzo
Price codes

Codice prezzo
Price codes

Codice prezzo
Price codes€/mq. €/pz. €/pz.

Prezzo al pezzo singolo - Price per single piece
Prezzo al mq. - Price per sqm.

CODICI PREZZO 1° scelta - IVA esclusa
Codeprice 1st choice

Yunika Avio

YUAV 60x120/5 nat. rett.144

Yunika Ciprya

YUCI 60x120/5 nat. rett.144

Yunika White

YUWH 60x120/5 nat. rett.144

Symphony Night

SINI dec. 60x120/5395

(*)

pcs.  1

Symphony Aurora

SIAU dec. 60x120/5395

(*)

pcs.  1

Symphony Alba

SIAL dec. 60x120/5395

(*)

pcs.  1

Yunika Olive

YUOL 60x120/5 nat. rett.144

COLOURED
BODY

BLACK
GRAPHITE
GREY

Yunika Cream

YUCR 60x120/5 nat. rett.144

Yunika Graphite

YUGA 60x120/5 nat. rett.144

Yunika Grey

YUGR 60x120/5 nat. rett.144

Yunika Black

YUBK 60x120/5 nat. rett.144

Imagine Water (Avio)

IMWAT dec. 60x120/5395 pcs.  1

Imagine Diamonds (Ciprya)

IMDIA dec. 60x120/5395 pcs.  1

Imagine Wind (Olive)

IMWIN dec. 60x120/5395 pcs.  1

Imagine Air (Grey)

IMAIR dec. 60x120/5395 pcs.  1

Imagine Lake (Graphite)

IMLAK dec. 60x120/5395 pcs.  1

pcs.  1

Imagine Thunder (Cream)

IMTHU dec. 60x120/5395

(*)

pcs.  1

Imagine Square (Black)

IMSQ dec. 60x120/5395

Soffy Blu

SOBL 2 pz. misti - dec. 60x120/5395
cad.
each

pcs.  2

Soffy Ciprya

SOCI 2 pz. misti - dec. 60x120/5395
cad.
each

pcs.  2

Acquarelli

ACQ 2 pz. continuativi - dec. 60x120/5355
cad.
each

pcs.  2

60x120

3534



LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI
HAPPINESS IS IN YOUR HANDS

MULTISIZES
CONCEPT
INNUMERABILI LE OPPORTUNITÀ CREATIVE 
GIOCANDO CON I PICCOLI FORMATI.

LA FANTASIA NON HA LIMITI.

LA RIVOLUZIONE
POSA, SOVRAPPONI, CAMBIA QUANTE VOLTE VUOI.
CON YUNIKA PUOI: È COME CAMBIARE ABITO.

LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI.

COUNTLESS CREATIVE OPPORTUNITIES
PLAYING WITH SMALL FORMATS.

IMAGINATION HAS NO LIMITS.

THE REVOLUTION
LAY, OVERLAY, CHANGE AS MANY TIMES AS YOU WANT.
WITH YUNIKA YOU CAN: IT’S LIKE CHANGING DRESS.

HAPPINESS IS IN YOUR HANDS.

&BIG

MOSAICS

SMALL

HEXAGON 
22,6x19,5 
(9”x7.7”)

DIAGONAL 
15x30 - 2 pz 
(6”x12”)

RHUMBUS
lato 14,4 (5.7”)

BRICK 
7,5x30 
(3”x12”)

YUNIKA 60x120 (24”x48”) LISTONE 
10x60
(4”x24”)

YUNIKA 
30x60 
(12”x24”) PROVENZALE 

17x17 
(6.7”x6.7”)

TRAPEZE 
22,52x9,75 
(8.9”x3.8”)

MOSAICO  
TOZZETTO
30x30 
(12”x12”)
tessere 5x5 
(2”x2”)

MOSAICO
HEXAGON 
29,2x25,5 
(11.5”x10”)

3736



B
R

IC
K

BRICK

Parete destra e pavimento / Right wall and � oor: Yunika Cream - Yunika Grey 60x120
Parete sinistra e frontale / Left and central wall: Yunika Brick Cream - IYunika Brick Grey 7,5x15

3938
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M

A
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E

 A
IR

Parete / Wall: 
Yunika Brick Grey - Imagine Brick Air 7,5x15

4140



H
E

X
A

G
O

N

Parete e pavimento / Wall and � oor: 
Yunika Hexagon White

Yunika Hexagon Ciprya
Yunika Hexagon Graphite

HEXAGON

4342



D
IA

G
O

N
A

L
DIAGONAL

Yunika Brick Black 7,5x15
Yunika Diagonal Black 15x30

4544



P
R

O
V

E
N

C
A

L
PROVENCAL

Yunika Provencal Avio - Yunika Provencal White

4746



Yunika White

Yunika Diagonal White

Yunika Avio

Yunika Diagonal Avio

Yunika Cypria

Yunika Diagonal Cypria

Yunika Cream

Yunika Diagonal Cream

Yunika Graphite

Yunika Diagonal Graphite

Yunika Olive

Yunika Diagonal Olive

Yunika Grey

Yunika Diagonal Grey

Yunika Black

BRICK 7,5x30

LISTONE 10x60

FONDO 30x60

DIAGONAL

TRAPEZIE

HEXAGON

RHUMBUS

MOSAICS

PROVENCIAL

Yunika Diagonal Black

YUBWH 7,5x30 nat. rett.

YULWH 10x60 nat. rett.

YUDWH 15x30 nat. rett.

YU3WH 30x60 nat. rett.

YUBAV 7,5x30 nat. rett.

YULAV 10x60 nat. rett.

YUDAV 15x30 nat. rett.

YU3AV 30x60 nat. rett.

YUBCI 7,5x30 nat. rett.

YULCI 10x60 nat. rett.

YUDCI 15x30 nat. rett.

YU3CI 30x60 nat. rett.

YUBCR 7,5x30 nat. rett.

YULCR 10x60 nat. rett.

YUDCR 15x30 nat. rett.

YU3CR 30x60 nat. rett.

YUBGA 7,5x30 nat. rett.

YULGA 10x60 nat. rett.

YUDGA 15x30 nat. rett.

YU3GA 30x60 nat. rett.

YUBOL 7,5x30 nat. rett.

YULOL 10x60 nat. rett.

YUDOL 15x30 nat. rett.

YU3OL 30x60 nat. rett.

YUBGR 7,5x30 nat. rett.

YULGR 10x60 nat. rett.

YUDGR 15x30 nat. rett.

YU3GR 30x60 nat. rett.

YUBBK 7,5x30 nat. rett.

YULBK 10x60 nat. rett.

YUDBK 15x30 nat. rett.

YU3BK 30x60 nat. rett.

275

275

280

195

275

275

280

195

275

275

280

195

275

275

280

195

275

275

280

195

275

275

280

195

275

275

280

195

275

275

280

195

Yunika 
Provencial 
White

YUPWH
17x17 nat. rett.

355

Yunika 
Hexagon 
White

Yunika 
Trapeze 
White

YUEWH
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika 
Hexagon 
Avio

Yunika 
Trapeze 
Avio

YUEAV
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika
Hexagon
Cypria

Yunika
Trapeze
Cypria

YUECI
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika
Hexagon
Olive

Yunika
Trapeze
Olive

YUEOL
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika
Hexagon
Cream

Yunika
Trapeze
Cream

YUECR
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika
Hexagon
Grey

Yunika
Trapeze
Grey

YUEGR
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika
Hexagon
Graphite

Yunika
Trapeze
Graphite

YUEGA
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika
Hexagon
Black

Yunika
Trapeze
Black

YUEBK
22,6x19,5 nat. rett.

355

Yunika 
Rhumbus 
White

YURWH
lato 14,4 nat. rett.

305

Yunika 
Rhumbus 
Avio

Yunika 
Provencial 
Avio

Yunika 
Rhumbus 
Cypria

Yunika 
Provencial 
Cypria

Yunika 
Rhumbus 
Olive

Yunika 
Provencial 
Olive

Yunika 
Rhumbus 
Cream

Yunika 
Provencial 
Cream

Yunika 
Rhumbus 
Grey

Yunika 
Provencial 
Grey

Yunika 
Rhumbus 
Graphite

Yunika 
Provencial 
Graphite

Yunika 
Rhumbus 
Black

Yunika 
Provencial 
Black

YURAV
lato 14,4 nat. rett.

YUPAV
17x17 nat. rett.

YURCI
lato 14,4 nat. rett.

YUPCI
17x17 nat. rett.

YUROL
lato 14,4 nat. rett.

YUPOL
17x17 nat. rett.

YURCR
lato 14,4 nat. rett.

YUPCR
17x17 nat. rett.

YURGR
lato 14,4 nat. rett.

YUPGR
17x17 nat. rett.

YURGA
lato 14,4 nat. rett.

YUPGA
17x17 nat. rett.

YURBK
lato 14,4 nat. rett.

YUPBK
17x17 nat. rett.

305

355

305

355

305

355

305

355

305

355

305

355

305

355

YUTWH
22,5x9,75 nat. rett.

YUTAV
22,5x9,75 nat. rett.

YUTCI
22,5x9,75 nat. rett.

YUTCR
22,5x9,75 nat. rett.

YUTGA
22,5x9,75 nat. rett.

YUTOL
22,5x9,75 nat. rett.

YUTGR
22,5x9,75 nat. rett.

YUTBK
22,5x9,75 nat. rett.

335 335 335 335 335335 335 335

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

naturale rettificato
natural rectified

GRES NAT RETTMULTISIZES

5555

Mosaico 
Hexagon Yunika
su rete 29,2x25,5

Mosaico 
Tozzetti Yunika
su rete 30x30

MEYU_ (colore)MTYU_ (colore)
16 pz.36 pz.  5x5 cm

30x60   12”x24” 10x60   4”x24”

7,5x30   3”x12”

2 R9D I G I
TECH 5,00

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

(*) 355
335

305
280

275
195

234,18
212,14

187,14
154,49

141,43
100,31

Codice prezzo
Price codes €/mq. €/mq. €/mq.

Prezzo al mq. - Price per sqm.

CODICI PREZZO 1° scelta - IVA esclusa
Codeprice 1st choice

24,69
Codice prezzo
Price codes €/pz.

55

Prezzo al pezzo singolo - Price per single piece 49Prezzo al mq. - Prezzo al mq. - Prezzo al mq. - 48



DECORS 7,5x30

2 R9D I G I
TECH 5,00

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

(*) 27 12,35
Codice prezzo
Price codes €/pz.

CODICI PREZZO 1° scelta - IVA esclusa
Codeprice 1st choice

Prezzo al pezzo singolo - Price per single piece

Water (Avio)Soffy CipryaSoffy Blu

IMAGINE BRICK 7,5x30 
pezzi misti

SOFFY BRICK 7,5x30
pezzi misti

ACQUARELLI BRICK 7,5x30
pezzi misti

SYMPHONY 
BRICK 7,5x30
pezzi misti

Symphony Brick Aurora

IMBWAT dec. 7,5x30SOBCI dec. 7,5x30SOBBL dec. 7,5x30ACQB dec. 7,5x30

SIBAU dec. 7,5x30

Diamonds (Ciprya) Wind (Olive) Thunder (Cream) Air (Grey) Lake (Graphite) Square (Black)

IMBDIA dec. 7,5x30 IMBWIN dec. 7,5x30 IMBTHU dec. 7,5x30 IMBAIR dec. 7,5x30 IMBLAK dec. 7,5x30 IMBSQU dec. 7,5x30

Symphony Brick Night

SIBNI dec. 7,5x30

Symphony Brick Alba 

SIBAL dec. 7,5x30

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

27
cad.
each

 dec. 7,5x30 dec. 7,5x30 dec. 7,5x30
51Prezzo al pezzo singolo - Price per single piecePrezzo al pezzo singolo - Price per single piecePrezzo al pezzo singolo - Price per single piece50



PREZZI NETTI - IVA escl. / NET PRICES

MERCHANDISING

CARATTERISTICHE DI QUALITÁ
Quality characteristics
Caractéristiques de qualité
Qualitätsmerkmale

VALORI EN
EN VALUES

I NOSTRI VALORI
OUR VALUES

MISURA DI LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH MEASURE
MESURE DE LA LONGUEUR ET DE LA LARGEUR
LÄNGE UND BREITENMASSNAHME

±0.6% Max. ±2mm ±0.2%

MISURA DI SPESSORE
THICKNESS MEASURE
MESURE D’EPAISSEUR
DICKENMESSUNG

±0.5% Max. ±0.5mm ±5.0%

MISURA DELLA RETTILINEITÁ DEI LATI
MEASURE OF THE STRAIGHTNESS OF THE SIDES
MISURE DE LA DROITE DES CÔTÉS
MESSUNG DER GERADE DER SEITEN

±0.5% Max. ±1.5mm ±0.3%

ORTOGONALITÀ
SQUARENESS
CARRÉ
QUADRATUR

±0.5% Max. ±2mm ±0.3%

PLANARITÀ DELLA SUPERFICIE
SURFACE FLATNESS
PLANÉITÉ DE LA SURFACE
FLACHHEIT DER OBERFLÄCHE

±0.5% Max. ±2mm ±0.3%

ASSORBIMENTO DELL’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION DE L’EAU
WASSERAUFNAHME

Average: ≤0.5% ≤0.2%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGHT
RÉSISTANCE À LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT

Minimum: ≥35 N/mm2 ≥40 N/mm2

RESISTENZA ALLA ROTTURA
BREAKING STRENGTH
RÉSISTANCE À LA RUPTURE
BRUCHFESTIGKEIT

Thickness: ≥7.5  ≥700 N ≥750 N

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTANCE TO ABRASION
RÉSISTANCE À L’ABRASION
BESTÄNDIGKEIT GEGEN ABRIEB

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE PEI 4

RESISTENZA AGLI SHOCK TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
WÄRMESCHOCKBESTÄNDIGKEIT

RICHIESTO
REQUIRED

CONFORME ALLO STANDARD
COMPLIES TO THE STANDARD

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT

RICHIESTO
REQUIRED

CONFORME ALLO STANDARD
COMPLIES TO THE STANDARD

RESISTENZA CHIMICA
CHEMICAL RESISTANCE
RÉSISTANCE CHIMIQUE
CHEMISCHE RESISTENZ

Class: MIN UB CONFORME
COMPLIENT

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING
RÉSISTANCE AUX TACHES
WIDERSTAND

Class: MIN 3 Class: 4

Caratteristiche tecniche del materiale in gres porcellanato ceramico ad alta resistenza classifi cazione secondo norme UNI EN 14411 - ISO 13006 - app. G - Gruppo BIa GL
Technical charachteristics of the materials in highly resistant porcelain stoneware classifi cation in accordance with UNI EN 14411 - ISO 13006 - app. G - Standards Bla GL
Caractéristiques techniques des matériaux en gres cérame haute résistance classifi cation selon normes UNI EN 14411 - ISO 13006 - app. G - Groupe Bla GL
Technische Eigenschaften der hochfesten Feinsteinzeugmaterialien Klassifi zierung nach DIN EN 14411 - ISO 13006 - anh. G - Gruppe Bla GL
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Le tonalità dei colori sono quanto piu’ possibile reali, nei limiti consentiti 
dalla stampa. L’azienda si riserva di modifi care i prodotti illustrati nel 
presente catalogo, in qualsiasi momento e senza preavviso. Ceramiche 
Brennero S.r.l. declina ogni responsabilità dovuta ad eventuali errori e/o 
omissioni nelle informazioni pubblicate.
The shades of the colours are very close to reality, within the press limits. 
The company reserves the right to modify the products illustrated in 
this catalogue at any time without prior notice. Ceramiche Brennero S.r.l. 
accepts no liability for errors and/or omissions in the information published.

Copia esclusivamente ad uso interno e non commerciale. 
Ne sono vietate distribuzione e riproduzione. Le immagini riprodotte 
sono esempi provvisori a solo scopo dimostrativo.
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CAMPIONE GRATUITO - Esente IVA punto (D) Art. 2 D.P.R. 26.10.1972 N. 633
Esente bolla di accompagnamento punto (6) Art. 4 D.P.R. 6.10.1978 N. 627
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https://it.pinterest.com/BrenneroSpA/

http://www.facebook.com/CeramicheBrennero

https://www.instagram.com/ceramichebrennero/

PROGETTA GRATUITAMENTE LA TUA STANZA CON LA 
NOSTRA AREA DESIGN, TI BASTANO POCHI CLIC.

DESIGN AREA

https://www.tilelook.com/it-IT/producers/brennero-ceramiche

ITALY

LUXURY TILES

CERAMICHE BRENNERO S.r.l.
Strada Pavesa, 9

46023 Bondeno di Gonzaga MANTOVA
ITALIA

CB001 - Gres Porcellanato

EN 14411:2012
Piastrelle pressate a secco, 

con assorbimento di acqua Eb < 0,5% 
per pavimenti e rivestimenti 

interni e/o esterni
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CAMPIONE GRATUITO - Esente IVA punto (D) Art. 2 D.P.R. 26.10.1972 N. 633 - Esente bolla di accompagnamento punto (6) Art. 4 D.P.R. 6.10.1978 N. 627
MATERIALE  CONFORME ALLA NORMATIVA  BANZ-E05 SECONDO UNI EN 717-1

GRES PORCELLANATO 
NATURALE RETTIFICATO

5 mm SPESSORE

RECTIFIED NATURAL 
PORCELAIN STONEWARE

5 mm THIKNESS

GRES NAT RETT

www.ceramichebrennero.com
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LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI
HAPPINESS IS IN YOUR HANDS

60x120
RECTIFIED
RETTIFICATI

naturale rettifi cato / natural rectifi ed

Yunika White

Yunika Cream

Yunika Grey

Yunika Graphite

Yunika Olive

Yunika Black

Yunika Avio

Yunika Ciprya

ON THE WEB
YUNIKA

€ 140,00 € 140,00

Sinottico Yunika decoro A
Prezzo

SYUDA
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CAMPIONE GRATUITO - Esente IVA punto (D) Art. 2 D.P.R. 26.10.1972 N. 633 - Esente bolla di accompagnamento punto (6) Art. 4 D.P.R. 6.10.1978 N. 627
MATERIALE  CONFORME ALLA NORMATIVA  BANZ-E05 SECONDO UNI EN 717-1
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Yunika White

Yunika Cream

Yunika Grey

Yunika Graphite

Yunika Olive

Yunika Black

Yunika Avio

Yunika Ciprya

60x120
RECTIFIED
RETTIFICATI

naturale rettifi cato / natural rectifi ed
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GRES NAT RETT

LA FELICITÀ È NELLE TUE MANI
HAPPINESS IS IN YOUR HANDS

GRES PORCELLANATO 
NATURALE RETTIFICATO

5 mm SPESSORE

RECTIFIED NATURAL 
PORCELAIN STONEWARE

5 mm THIKNESS

ON THE WEB
YUNIKA

Sinottico Yunika decoro B
Prezzo

SYUDB

Sinottici cm 100 x h 200

cm 59 x p. 28 x h 150
Prezzo € 250,00

KIT YUNIKA 6 PEZZI 
+ SINOTTICO 60x150 

KIPYPD

K
IT

 Y
U

N
IK

A

cm 31 x p. 35 x h 35
Prezzo € 140,00

BASETTA 
DA TAVOLO YUNIKA
FONDI E DECORI 7,5x30

BAYFDT
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